

Klädesholmens Samhällsförening Styrelsemöte

Protokoll fört vid styrelsemötet måndag 21 oktober 2014, Allaktivitetshuset KIF

Närvarande:

Håkan Johnsson, ordf

Gösta Andersson

Robert Bergfeldt

Paula Johansson Everall

Håkan Hilmersson

Lisa Holvik

Tobias Hålldén

Sven-Inge Karlsson

Susanne Lönnstig

Thomas von Sydow

Frånvarande:

Annika Krusell

Katarina Holmqvist

Kerstin Brandeby

1. Ordförande Håkan Johnsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Till sekreterare valdes Sven-Inge Karlsson
3. Till justerare valdes Susanne Lönnstig
4. Mötesprotokoll från styrelsemöte den 140902 gicks igenom. Följande noterades
 - Inköp till Samhällets dag, Sillens dag etc ska i fortsättningen ske hos Bojen.
 - Lisa Christiansen och Louise Bjerrek har visat intresse att även ansvara för simskolan år 2015.
 - Jet Float är nu upptagen och finns vid Alax kyl.
 - Frågan avseende cykelställ hänskjuts till nästa möte.
 - Samtal med Södra Bohusläns Turism och Fender Media avseende Info Skylt pågår.
 - Ordf undersöker pris och leverantör av badstegar.
 - Frågan avseende hastighetsbegränsningar hänskjuts till kommande möten.

Därefter lades föregående protokoll till handlingarna.

5. Föreningens ekonomi per 140930 som redovisades av Paula, är fortsatt god. Av samhällets tänkbara invånare/fastigheter är 294 medlemmar. Flertalet av dessa har erlagt medlemsavgiften för år 2014. Fortum kräver att få se att alla som är berättigade till "Holmens Elavtal" också är betalande medlemmar i Samhällsföreningen.

Beslöts att uppdra åt Gösta att ta fram ett aktuellt fastighetsregister.

Ordf har talad med kommunen och äskat om bidrag till föreningen. Kommunen vill se budget.

Beslöts att fastställa den av ordföranden framlagda budgeten för år 2015.

6. Lisa informerade om olika aktiviteter inför vintern.

- Beslöts att uppdra åt Lisa att införskaffa små julgranar som kan placeras i tunnor samt solcellslampor.
- Uppdrogs år Lisa att återkomma med dag samt aktiviteter inför en eventuell julmarknad.
- På museet finns en del badprylar samt andra ej uttagna vinster som kan användas vid en julmarknad.

7. Hemsidan. Thomas Kristensson kommer att ta över ansvaret för föreningens hemsida. I början av 2015 skall denna vara aktiv och aktuell. Ordföranden är "ansvarig utgivare" av hemsidan. Kostnaden för att driva hemsidan budgeteras till 1.500:- till 2.000:- kronor. Uppdrogs åt Thomas att undersöka vem som äger vår domän.

8. Affärsföreningen. Ordföranden informerade om att han deltagit på affärsföreningens senaste möte. Lisa informerade om att Affärsföreningen för närvarande har mycket täta sammanträden. Skulle butik Bojen få en positiv lösning avseende framtida leveransavtal samt driftansvarig kan Samhällsföreningen tänka sig att köpa andelar i Affärsföreningen. Allt för att stödja denna inför ett helt igenom finansierat inköp/renovering av befintlig utrustning i butiken.

9. Ordföranden har talat med Tf VD för Södra Bohusläns Turism över hur bland annat en ny skylt till Klädesholmen skall utformas. Håkan tar fortfarande emot förslag på utformning av skylten.

10. Base Tools. Ordföranden informerade om att Kommunen och Södra Bohusläns Turism ämnar samköra dataprogrammet för att synliggöra olika evenemang i närområdet. Sussanne Lönnstig, med hjälp av Lisa Holvik, visade intresse att för föreningens deltagande i detta projekt samt även utbildning i hanterandet av verktyget. Vid nästa styrelsemöte skall frågan dryftas vilka av våra evenemang som kan vara lämpliga att informera om.

11. Badplatsen. Nedanstående förbättringsarbeten diskuterades:

- Se över samtliga staket runt badplatsen. Även staket och nedfart från parken till badplatsen.
- Brygga under hopptornet.
- Sprickor i befintlig cement brygga.
- Avfall, storlek på soptunnor samt sophämtning.
- Ny och mer sand till sandbotten som på flera ställen behöver förbättras.
 - Uppdrogs åt Tobias att kolla upp möjligheter och kostnad för denna åtgärd.

12. Allaktivitetshuset KIF. Gösta informerade om behovet av städning, c:a två gånger per månad.

- Beslöts att uppdra åt Paulas dotter att utföra denna städning. Ordföranden och ansvarig för städningen får samtala vad avser ersättningsnivåer.
- Det krävs också en grovstädning av hela KIF huset vad avser gammalt skräp etc. Beslöts att hänskjuta frågan till nästa möte.
- Handikappliften är ur funktion och fungerar dåligt. Uppdrogs åt ordföranden att tala med kommunen (ägare av liften) om renovering av densamma eller byggnation av en ramp istället.

12. Övriga frågor:

- Uppdrogs åt ordföranden (eller den han anser lämplig) att hälsa nya invånare välkomna till Holmen, överlämna en mindre gåva såsom sillburk och blomma.
- Nästa styrelsemöte blir torsdagen den 4 december 2014.

/Håkan Johnsson/

/Sven-Inge Karlsson/

/Susanne Lönnstig, justerare/